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Quthwpwdhu 1:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ljwgnn, dwppnn dhong 0,54q

MNUY-p unnple ubplujwugund £ pp

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
. | «Snwughw ypn» X
une
2 | «3niuhthlip» UM X
Endnun X
3 <nyhwuuhujwt
Jdwhbh U
4 | «Qhugyn» UNL X
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowpyws
banwé U wutwlgh /punpqwd bt wnwig UWUS-h
qp::l:l gnw wuyjwuntdp dwutwygh anf winwhg
nsno hwdwp ok
“X?)/
| «Spwughwn wypn» X 45,733
une
2 «3niuhthip» UNL 22,300
Endnun
3 <nyhwtthujw 60,000
Jdwhbh U
4 <<Q-hhqun>> umnpe 63,000
Quithwpwdhu 2 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® <bnniy jwdhuwwnp
¢/c Uwutiwlgh <pwybkpp <pwybkph Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
wujwunwdip wwhwugubphu wwhwugubkphu hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
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hwiwywwwufjuwunn | shwdwwywwnwuluwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid ugk “X”/
Endnun
1 <nyhwuthujwt X
Jwhbth U
9 «Uké thél.u'(l» X
une
3 | «3niphtip» UNL X
4 | «Qhugyn» UNL X
Cunpjws
Uwutiwlhgubph Huubwbhg | ligh wnwowplws
qrwnbgnwé Uwutiwlgh /uunquid qht wnwug UUL-h
nbnb wuyjwunudp dwutwygh
1ro hwdwn ot
uxn/
Endnun
i Znyhwtithujw X 152,000
Jdwhbth U
7 «Utd thbw'u» 162,925
une
3 «3niuhthip» UNL 209,000
4 «Qhtgln» UL 267,540
Quithwpwdhu 3 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunu® Nenpub dbinung
<pwybph <pwybiph
Uwul wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
wutiwlgh hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «3niupthbip» UNC X
5 «Spwughwn wypn» X
une
3 «U'Lé Ohwéwu» X
une
4 | «Undp Rpbjn» X
une
Endnun X
5 <nyhwuuhujwt

Jdwhbh U




6 «Upjunw gpniwy» X
unc
7 | «9hugln» UM X
8 | «Ph @niRp» UL X
9 | «Nulyt Ugqu» UNC X
10 LuwphYy Gunju X
ua
Cunpjws
U wutiwlhgtb dwutilihg |y &
wu wll:hg énh U wutiwlgh /punnywsd wu hwllgh l:nulllsz&nllw
qul:l 3[‘“‘ wuyjwunidp dwutwygh aht winuitg h
mhnsno hwdwp ugb|
“X”/
i «3niuhthlp» UNL X 100,000
5 «Spwughw wypn» 106,101
une
3 «Utd thbw'u» 107,800
une
4 «Un$p pbjn» 111,067
une
Endnun
5 Znyhwtitthujw 114,000
Jdwhbh U
6 «Upjwnw gpniuyp» 126,500
une
7 «Ghugln» UM 129,360
8 «Bh @nL Rp» UNL 146,300
9 «Nult Ugqu» UM 160,067
10 Luwphy Gunyu 195,922
ua
Quthwpwdhu 4 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® On pwpdwgunn uwnpph pwinu
<pwybph <pwybph
Uwub wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/ wtbjulrw'(l:lnlll?ig hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 «Utié Ohwowu» X
unc




Endnun X
2 <nyhwuthujwt
Jdwhbth U
3 «Spwughw wypn» X
une
4 «Upjwnw gpniwy» X
une
5 | «3nipthtip» UMD X
6 «Ungnw Unpnipuu» X
une
7 | «Nult Ugu» UNC X
8 | «Qpugyn» UMC X
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwuhwll:hghllph Uwutiwygh /punnyws Uwutlhwugh ut:mtllg&pqwé
qul:l 3[“" wuyjwunudp dwutwlygh aht wnwig -h
munsng hwdwp ugb|
uxn/
| «ULS Ohwéwu» X 30,000
une
Endnun
2 Znyhwtitthujw 33,000
Jdwhbh U
3 «Spwughw wypn» 43,008
une
4 «Upjwnw gpniwy» 44,650
une
5 «3niuhthip» UNL 47,000
5 «Ungnwu Unpnipiu» 48,300
une
7 «Nulyt Ugu» UNC 48,333
8 «Ghugyn» UNC 52,800
Quwthwpwdhu 5:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' 2inpwyhp
<pwybph <pwybph
Uwul wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e :’u ,:Jllgh hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
wliguitinidp hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid gk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
X

«L&jyn» UMC




2 «Q-hhqlm» umnpe

Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph U wutiwly nt 5 Vwutwlygh wnwowplyws
gh punnyw
qpuwnbignwé whywunwdp dwutwlgh ht wnwtg UU<-h
inkntpp hwdwp ugh)
“x”/
i «Lbjyn» UM X ST
2 «Ghugyn» UMC 33,000
Quthwpwdhu 6:
Qudwu wnwplw E hwunhuwund® <bnnwy own
<pwybph <pwybph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubpht
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
/< wuywunudp h
wjwnbip hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
Endnun
1 <nyhwuuhujwt X
Jdwhbh U
2 | «Lbjyn» UM X
3 | «3niupht» UMD X
4 «U'Lé Ohwéwu» X
une
5 «Spwughw wypn» X
une
6 | «3nihthbp» UNL X
7 | «Shugyn» UM X
8 | «Ph @nLRp» UNC X
9 LuwphYy Gunyuu X
ua
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph outal ‘;“{j“““‘”hg Uwutiwlgh wnwowplwé
gh puwnyw
qpuwnbignwé wuywuntdp dwutwygh 4hu wnuiig UU<-p
intintnp hwdwp ugk)
“X”/
1 Endnun X 105,000
<nyhwtthujw




dwhbh U
2 «LEjyn» UM 105,083
3 «3niuphi» UNL 110,500
4 «U'té Chwswu» 113,208
une
5 «Spwughw wypn» 113,263
une
6 «3nitththtip» UNC 130,000
7 «Ghugln» UM 140,400
8 «Ph @nt 2h» UL 148,400
9 Luwphy Gwinju 174,850
ua
Quthwpwdhu 7 :
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' <wwnwyh dwppbint gnpdywdp
<pwybph <pwybph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wiwinusp hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 «Spwbqhm ujpn» X
une
Endnun X
2 <nyhwuthujwt
Jdwhbth U
3 «Upjwnw gpniw» X
une
4 | «Shugln» UDL X
5 «U'Lé Ohwéwu» X
une
6 LuwphYy Gwnju X
ua
Cunpjwé
U wutiwlhgub dubililg |y, 8
wutwYhgubph Uwutiwlgh /punnyws wutwlgh wnwowplw
qpuintgpws wuyjwunidp dwutiwlygh ht wnwig UU<-h
inbintnp hwdwp ok
uxn/
1 «Spwughwn ypn» X 136,909
une
9 Ernuintin 147,000




<nyhwtthujw
Jdwhbth U
3 «Upjunw gpniuy» 165,500
une
4 «9hugyn» UNL 165,672
. «Uté Ohwéwu» 172,575
une
6 Luwphly Gwnjw 210,276
ua
Quthwpwdhu 8:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund® Wy wwudwuhg 10 |
<pwybph <pwybiph
Uwutiulgh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c ity ?S hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
wijuwnuip hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid Uk “X”/
’ «Spwughw wypn» X
une
9 «Uké thél.u'(l» X
une
3 | «Shugyn» UNC X
4 «Upjwnw gpniw» X
une
5 | «Nult Ugu» UM X
Endnun X
6 <nyhwtuhujwt
Jdwhbh U
Cunpjwsé
Uwutwyhgubph Juuliwbhg Uwutiwlygh wnwowpyws
wnbgpws Uwutiwbgh /nuunquis ht wnwlg UUZ-h
qpml:l En wuyjwundp dwutiwlygh @ 9
nsro hwdwp ok
Ux”/
1 «Spwughwn wypn» X 16,511
une
5 «Utd thbw'u» 19,583
une
3 «Ghugln» UM 21,000
p «Upjunw gpnuy» 22,650
une
5 «Nuyt Uqw» UNLC 23,333




Endnun

6 <nyhwtthujw 24,000
Jdwhbth UQ
Qwithwpwdhu 9 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Snquehwly dnnnyd U hp wybiny
<pwybph <pwybph
Uwub wwhwugubphu wwhwugubkphu
wutiwlgh hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud bk “X”/
Endnun
1 <nyhwuuhujwt X
Jdwhbth U
5 «Upjwnw gpniw» X
une
3 | «Ph @nLQp» UM X
4 «Ukd thél.u'(l» X
une
5 | «Shugyn» UNL X
6 Luwphly Gwnyu X
ua
Cunpjwsé
Uwutiwlhgub Qwutiulihg |y 8
- wghg J‘h U wutwlgh /nunpwd w h"’llgh u;nu:lgutipllw
qul:l I?Fw wujwunwip dwutwlgh 4ht wnwig -h
munsno hwdwn ot
uxn/
Endnun
1 Znyhwttthujwt X 155,000
Jdwhbh U
5 «Upjwnw gpniwy» 156,800
une
3 «Ph @nt h» UNL 158,230
4 «UbLéd thbw'u» 165,333
une
5 «Ghtgln» UNC 168,960
6 Luwphy Gwinju 217,344
ua

Quithwpwdhu 10:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® 2wdpjninubp wiwudwuhg 10




<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whdwlnwd hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
Y e hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Ghugyn» UMC X
Endnun X
2 <nyhwuuhujwt
Jdwhbh U
3 «Upjunw gpniwy» X
une
Cunpjws
Uwutwlhgubph Huuliwbhg Uwutiwygh wnwowpyws
qrwnbgpwé Uwutiwbgh /nuunnquid qht wnwtg UUZ-h
nbnk wuyjwunidp dwutwygh
1sro hwdwp ok
“X?)/
1 «Shugln» UNC X 34,440
Endnun
2 <nyhwtthujw 36,000
Jdwhbh U
3 «Upjunw gpnuy» 39,600
une
Quithwpwdhu 11 :
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Unwuwnwn dwppbint fjunquiuwy
<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wiuwhinug hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «U.pl[wr}w qpniyp» X
une
5 «Uté Ohwéwu» X
une
3 | «Shugyn» UNC X
4 LuwphYy Gwnju X
ua
Cunpjwéd
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwd
quqll;lggwdph Uwutiwbgh Juutiwlhg qht lﬂ‘wng U2U<I1'ill
nbnk wuyjwundp /puinpqwd
1sno dwutiwlgh




hwdwp ugk|
“X”/
1 «Upjwnw gpniuy» x 36,750
une
5 «ULS Ohwéwu» 43,750
une
3 «Ghuglyn» UM 45,000
4 Luwphy Gwinju 48,000
ua
Quthwpwdhu 12:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Uwwhwwunwl dwppnn htnndy
<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwtinudp hwiwywwmwufluwunn | shwiwwywwwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnul Lok “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 | «3niupht» UNC X
Endnun X
2 <nyhwuthujwt
Jdwhbh U
3 «Uté Ohwéwu» X
une
4 | «3niuphlip» UNL X
5 «Spwughwn ypn» X
unpe
6 | «Shugyn» UMC X
Cunpjwsé
dwutiw
Uwuhlull:hghllph Uwutiwygh /thnt{'ﬂlg UWUthllgh l:mtllguw<nl|wé
qpuu:l:l El‘w wuyjwundp dwutiwlygh hl wnuitg h
nsro hwdwp ok
“X7/
1 «3niuphd» UM X 97,020
Endnun
2 <nyhwtthujw 116,000
Jdwhbh U
3 «U'té Ohwdswu» 122,255
une
4 «3nithihbp» UNC 134,750
5 «Spwughw wypn» 168,315
une
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«Q-h'uq.l]n» umnpe

222,264

Quthwpwdhu 13:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Lywgph thnoh

<pwybiph <pwybiph
Uwutwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/c whwtinudp hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid Uk “X”/
Endnun
1 <nyhwuuhujwt X
Jdwhbh U
5 «Spwughwn ypn» X
une
3 «Uté Ohwéwu» X
une
4 «Q-hhqlm» une X
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowpyws
wnbgpwé A /nuunnquis ht wnwlg UUZ-h
qruintgn wuyjwuntdp dwutwygh 0‘ 9
inkntnp hwdwp ugb|
“X7/
Endnun
1 <nyhwtthujw X 34,000
Jdwhbh U
5 «Spwughwn ypn» 40,667
une
3 «UtS Ohwéwu» 46,667
une
4 «Ghtgln» UM 60,000
Quthwpwdhu 14 :
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Uyniug
<pwybph <pwybiph
Uwutilgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
c/c whwtinudp hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwiung | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubne
ntwpnid gk “X”/ nbwpnud uoky “X”/
X

«Q-hthlm» umne
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5 «Spwughwn ypn» X
unc
3 «Utié Ohwowu» X
une
Cunpjwé
Uwutwlyhgubph dwuhwqhé; Vwutwlygh wnwowplyws
wnbgpwé Uwutiwlgh /uuinyw ght wnwug WUL-h
ar bnb wuyjwunidp dwutwygh
mhnsnn hwdwp ugb|
“X”/
1 «%hugln» UNC X 17,400
5 «Spwughw wypn» 18,971
une
3 «Utd thbw'u» 21,750
une
Quithwpwdhu 15:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Uwwyhubph [ywgdwu dhong
<pwytph <pwytph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c udwt ?j hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
wijuwnuip hwjwnbip hwjwnbip hwdiwnnun ujwpwqpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
. | «Snwughw ypn» X
une
5 «Uté Ohwéwu» X
une
3 | «3niuphd» UNC X
4 «3nitupthtip» UMNL X
5 | «Shugyn» UNC X
Endnun X
6 <nyhwuthujwt
Jdwhbh U
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph ‘i“t'j“t'“‘“hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
wnbkgpwsé U wutwlgh /nuunnduw qht wnwug UUL-h
ar l:lli wuyjwunidp dwutwygh
nEnEn hwdwp ugb)
HXH/
: «Spwughw wypn» X 42,503
une
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5 «Utié thbw'u» 46,575
une
3 «3niuphi» UNL 50,715
4 «3niuhthbp» UNC 51,750
5 «Ghuglyn» UM 57,132
Endnun
6 <nyhwtthujw 28,000
Jdwhbh U
Quthwpwdhu 16 :
Qudwu wnwplw § hwunhuwund® (@nine qniqupwuhp 1 26pn
<pwybiph <pwybiph
Uwub wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wtlﬁrw:jnql?ig hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
: «Undp fapkyn» X
une
5 «Uté Ohwéwu» X
une
Endnun X
3 <nyhwuthujwt
Jdwhbth U
4 | «Shugln» UM X
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuintgnws wuyjwunudp dwutwygh qht wnuiug UU<-h
intintnp hwdwp ugb)
“X7/
: «Undp Q‘[‘Ilijr].» X 198,333
une
5 «UtS Ohwéwu» 200,667
une
Endnun
3 Cnyhwtithujwb 202,000
Jdwhbh U
4 «Ghugln» UM 245,280

Qwihwpwdhu 17:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® ®nohtu dwppbint gnpddwdpubin
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<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
| «Unqunw gpnuugs X
une
5 «Spwughwn ypn» X
une
Endnun X
3 <nyhwuthujwt
Jdwhbth U
4 | «Qhugyn» UNL X
5 | «Ph @nLQp» UM X
6 | Lhihp Unwptljwt X
ua
7 «Uké thél.u'(l» X
une
8 Luwphly Gwnyu X
ua
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph Huutiwlhg Uwutwlygh wnwowpyws
Uwutwlygh /punpywd
qpuwnbignwé wuyjwuntdp dwutwygh ht wnwig UU<-h
inkntpp hwdwn ot
“X7/
’ «Upjwnw gpniuyp» X 165,650
une
5 «Spwughwn wypn» 167,272
une
Endnun
3 <nyhwtthujw 184,000
Jdwhbh U
4 «Ghugln» UM 197,760
5 «Ph @nt 2p» UNC 209,400
6 Lhihp Unwpbljwu 240,000
ua
7 «U'té Ohwdswu» 240,333
une
8 Luwphy Gunyu 325,480
ua

Qwthwpwdhu 18:

Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' <ninwqtindhy
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<pwybph <pwybph
Uwub wwhwugubphu wwhwugubkphu
wutiwlgh hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
. | «Snwughw wpn» X
une
5 | «Undp @nbyn» X
une
3 | «Shugyn» UMC X
4 «Utié Ohwowu» X
une
Endnun X
5 <nyhwuthujwt
Jdwhbth U
6 | «Nulbt Uqu» UMD X
7 Luwphly Gwnyu X
ua
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwuhwll:hghl:’ph Uwutiwygh /punnyws Uwutlhwugh u;mtllg&pqwé
qul:l é"“u wuyjwunudp dwutwygh aht wnwlg -h
munsno hwdwp ugb|
uxn/
1 «Spwughwn wypn» X 36,433
une
5 «Undp @Bpbjn» 39,667
une
3 «Q-h'uq.lln» umne 42,840
4 «ULS Ohwoéwu» 46,608
une
Endnun
5 <nyhwtthujw 48,000
Jdwhbh U
6 «Nult Uqu» UMEC 49,484
; Luwphy Gwinju 59,381
ua
Quithwpwdhu 19 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® Ynininh Jwppbint hinniy Kpot
<pwytiph <pwytph
¢/c U;uuh:lqgh wwhwugubphu wwhwugubkphu Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
wijuitnuip hwiwwywwwuluwunn | shwiwwywwmwuluwunn | hwiwnnun uwpwgpnypniu
hwjwnbip hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/

/shwdwwwunwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/

1 | «3niuphd» UL X
2 | «3niihthtp» UM X
Endnun X
3 <nyhwuthujwt
Jwhbth U
4 «Uké thél.u'(l» X
une
5 | «Shugyn» UNC X
6 «Spwughwn ypn» X
une
7 | «Nulyt Ugu» UNC X
Cunpjws
U wutiwlhgtb dwutilhg &
w wghg J‘h Uwutwygh /puinpywd wu hu‘llgr{‘ lzmt‘ﬁl‘znllw
qul:l gnw wuyjwunidp dwutwygh ht wnuitg h
munsng hwdwn ot
“x"/
i «3ntupht» UNL X 40,350
2 «3nitththtip» UNC >3,800
Endnun
3 Znyhwtitthujw 67,000
Jdwhbh U
4 «ULS Ohwoéwu» 67,250
une
5 «Ghugyn» UNC 106,524
6 «Spwughw wypn» 107,250
une
7 «Nult Ugqu» UNC 134,276
Quthwpwdhu 20:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Gpyobipn gniqupwuh penine
<pwybph <pwybph
Uwul wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
wutiulgh hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwunwdip h
wjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid bk “X”/ nbwpnid ugky “X”/
;| «Undp feptyn» X
unc
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2 «Q-hhqlm» umnpe

Cunpjws
Uwutwlyhgubph Jwutiwlhg Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwsé Uwutwlgh /unnduwd qht wnwug UWUL-h
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
e hwdwp ugk)
“x”/
1 «Undp @Bpbjn» X 14,500
une
2 «Ghugln» UME 15,660
Quthwpwdhu 21 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunut® Ubnwup wudbinnghy
<pwybph <pwybph
Uwutiulgh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c wy 'Um?i hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
it o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Unﬂ>|a r&phm» X
une
2 | «Shugyn» UNL X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph duutibhg | p s gh wnwowipws
qpwnbtgpwé Uwutiuligh /nuunquid ght wnwug UUL-h
nbnk wuyjwunudp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
uxn/
: «Undp fa'['lhjr].» X 233,333
une
2 «Ghugln» UMC 330,000
Quithwpwdhu 22 :
Qudwu wnwplyw § hwunhuwunmd' dwppnn Yuinpubp ((wdhuwwnb hwnwly (Jwuwnt funquuwyh Yunp)
<puwybph <puwybph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wiuwtinug hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
n hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubne
nbwpnid gk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 «3ntuhthtp» UMC X
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«Q-hhqlm» umnpe

Cunpjws
Uwutiwlhgub duubiualibg |y g, 8
i wll:hg J‘h Uwutwlgh /punpqwd wu h“‘llgrl‘ t:mff&pqw
qu;l 3"‘“ whywunwdp dwutwlgh ht winuiug UU<-h
munsnn hwdwp ugh)
“x”/
1 «3niuththtip» UMC X 35,700
2 «Ghugyn» UMC 36,120
Qwihwpwdhu 23:
Qudwu wnwplyw  hwunhpuwunmd' hwlwuh dhonty 7ud
<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uké thél.u'(l» X
unc
2 «Q-wp Q-rlhq_» umne X
3 «Upjwnw gpniw» X
une
4 LuwphYy Gwnju X
ua
5 | «Shugyn» UMC X
Cunpjwé
U wutiwlhgub dwubualibg |y g, 8
gl SR Y S e S B it
qul:l gnw wuyjwundp dwutiwlygh Gnt winwhg
munsno hwdwn ot
“x”/
1 «UtS Ohwéwu» X 16,000
une
2 «CI-lup Q-rlhq.» une 16,500
3 «Upjunw gpniwy» 17,900
une
4 Luwphy Gwnju 21,000
ua
5 «Ghugyn» UMC 22,000
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Qwihwpwdh 24 :

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® thwywuh dhoniy 8ud

<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c whawitind hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
o hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
: «Utié Ohwowu» X
une
2 «Quwp Qphg» UNLC X
3 | «Ph @n R» UM X
4 «Upjwnw gpniwy» X
une
5 Luwphly Gwnyu X
ua
6 | «Shugyn» UNL X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
qpwnbtgpwé Uwutiwbgh /unnqud ght wnwug WUL-h
nbnb wuyjwunudp dwutwygh
1ro hwdwp ugb|
“X?)/
1 «Uké Chwéwu» X 101,333
une
2 «CI-lup Q-rlhq.» umne 114,667
3 «Ph @nL Rp» UNL 123,840
4 «Upjunw gpnuy» 126,900
une
5 Luwphy Gunyu 147,200
ua
6 «Ghugyn» UNC 153,600
Qwihwpwdhu 25:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' thwlwuh dhoniy 9ud
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/c wtu[lu'(mlg hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing

nbwpnud gk “X”/

nbwpnud ok “X”/
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1 «Quwp Qphg» UNLC X
5 «Utié Ohwowu» X
une
3 | «Ph @nL Rh» UM X
4 «Upjunw gpniwy» X
unc
5 Luwphly Gwinju X
ua
6 | «Qhugln» UL X
Cunpjwéd
U wutiwlhgub dwutilihg |y, &
w “‘L‘hg é"h Uwutiwlgh /putnpywd wu h‘"l‘gh “;"“l'f&"”‘“
qul:l 3[‘“‘ wuyjwunwdp dwulwlygh 4ht wnuiug h
mhnsno hwdwp ugb|
“X”/
1 «Quwp Qphg» UNLC X 220,000
7 «Utd thbw'u» 229,000
une
3 «Ph @nt p» UNC 283,200
4 «Upjunw gpnuy» 283,900
une
5 Luwphy Gwnju 310,800
ua
6 «Ghugyn» UNC 360,000
Quwithwpwdhu 26:
Qudwu wnwplw E hwunhuwund® EEGunpwlwu Gplupwgdwt jwp 34, 5 dnunp
<pwybipp <pwybiph
Uwubs wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wtljulrw:nlll?ig hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
: «Uté Ohwéwu» X
une
5 «Upjwnw gpniwy» X
une
3 | «Nulb Uqu» UMD X
4 | «Qwp 9phg» UNL X
5 | «Qhugln» UL X
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Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph dwutibhg | p s gh wnwowiplws
qpwnbtgpwé Uwutiwlgh /unnqwd ght wnwug UUL-h
knk wuyjwunwdp dwutiwlygh
munsnn hwdwp Uk
“x”/
1 «Uté Ohwéwu» . 110,833
une
5 «Upjunw gpniuy» 138,800
une
3 «Nulyt Ugu» UM 157,500
4 «Quwp Qphg» UNLC 163,333
5 «Ghugyn» UNC 184,800
Quthwpwdhu 27:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® EGYunpwlwi Gpywpwgdwu jwp 54, 5 dnunp
<pwybph <pwybiph
Uwutiulgh wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
¢/c - tlm?i hwdwwywwwupwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
it L hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Uhké théw'u» X
une
2 | «Nulyt Uqu» UNC X
3 «Upjwnw gpniw» X
une
4 «CI-lup Q-rlhq.» une X
5 «Q-h'uq.lln» umnpe X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
qpwnbtgpwé Uwutiwlgh /unqud ght wnwug UUL-h
inbnk wuyjwunidp dwutwygh
1sro hwdwp ugb|
“XY)/
: «Utd thbw'u» X 116,667
une
2 «Nult Ugqu» UM 157,500
3 «Upjwnw gpniwy» 171,500
une
4 «Quwp Qphg» UNL 186,667
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«Q-h'uq.l]n» umnpe

226,800

Quthwpwdhu 28:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® EiGlunpwlwu Gnwdnunp Jupnwy fupngny

<pwybiph <pwybiph
Uwutwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/c whwitined hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
e hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nGwpnid ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «U.pdymw qpnLy» X
une
5 «Uté Ohwéwu» X
une
3 | «Shugyn» UMC X
Cunpjws
Uwutwlhgubph Huutiwlhg Uwutiwygh wnwowpyws
qrwnbgpwé Uwutiwlgh /nuunnquid qht wnwtg UUZ-h
nbnk wuyjwunidp dwutwygh
1ro hwdwn ot
“x"/
1 «Upjwnw gpniuyp» X 7,475
une
5 «ULS Ohwoéwu» 8,667
une
3 «Ghugyn» UNC 9,360
Quthwpwdhu 29:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ywhnyph thw)jtgdwu dhong
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e lubl[luhmg hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
Endnun
1 <nyhwuthujwt X
Jdwhbh UQ
2 | «Qhugyn» UMC X
3 «3nitupthtp» UMC X
4 «Utié Ohwowu» X
une
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«Spwughw wypn» X

> ume
6 | «Nulk Uqu» UMD X
Cunpjws
dwutiw
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /nhmntﬂ? Vwutwlygh wnwowplyws
qpuwnbignwé whywunudp dwutwlgh ht wnwtg UU<-h
intintnp hwdwp Uk
uxn/
Endnun
1 <nyhwtthujw X 133,000
Jdwhbh U
2 «Ghugyn» UNC 145,260
3 «3ntuhthip» UNL 145,750
4 «Utd thbw'u» 152,433
une
5 «Spwughw wypn» 165,596
une
6 «Nulyt Ugu» UNC 167,901
Quithwpwdhu 30 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ywhnyp Jwppbint funquitwy
<pwybph <pwybiph
Uwub wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wtlﬁrw'::]nlll?ih hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
Endnun
1 <nyhwuuhujwt X
Jdwhbh U
2 | «Qhugyn» UMC X
3 «Upjwnw gpniwy» X
une
4 «U'Lé Ohwéwu» X
une
5 LuwphYy Gunyuu X
ua
Cu &
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh lfu.lll:;ll:.l:l:ll]g Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpwnbtgpwé whwnudp /punnywd ght wnwug UUL-h
bt Jwutwlgh
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hwdwp ugk|
“X”/
Endnun
i Znyhwtithujw X 31,000
Jdwhbh U
2 «Ghugyn» UMC 49,680
3 «Upjwnw gpniuy» 56,350
une
4 «Utd thbw'u» 56,925
une
5 Luwphy Gwinju 82,731
ua
Quwthwpwdhu 31:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Ninkignpg nbnhub hhdpny
<pwybiph <pwybiph
Uwub wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wtlﬁrw:jnql?ig hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
ntwpnd gk “X”/ nGwpnid uokip “X”/
1 «fdnth-Skju» UNLC X
2 | «Qhugyn» UNC X
3 «Uté Ohwéwu» X
une
4 LuwphYy Gwnju X
ua
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbtgpwé qht wnwug UUL-h
nbnk wuyjwundp dwutiwlygh
nsro hwdwp ugb)
“XY)/
1 «f@nth-Skfu» UNC X 119,000
2 «Ghugyn» UNC 120,000
3 «UtS Ohwéwu» 121,667
une
4 Luwphy Gwinju 149,000
ua
Quithwpwdhu 32 :

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® <wunwl dwppnn wyunnynn funquuwly nnyiny
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<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whdwlnwd hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
Y e hwjwnbp hwjunbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
: «Utié Ohwowu» X
une
5 «Upjunw gpniwy» X
une
3 | «Shugyn» UMC X
Endnun X
4 <nyhwuuhujwt
Jdwhbth U
5 Luwphly Gwnyu X
ua
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph “‘““t““l'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
qpwnbgpwé Uwutwlgh /unyu ght wnwug UWUL-h
nbnb wuyjwunudp dwutwlygh
1ro hwdwp ugb|
uxn/
: «U'té Chwswu» X 123,750
une
5 «Upjwnw gpniuyp» 149,600
une
3 «Ghugyn» UNC 154,440
Endnun
4 Znyhwtitthujw 170,000
Jdwhbth U
5 Luwphy Gwnju 209,880
ua
Quwthwpwdhu 33:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' hwunwyp (Jwuwny, thwybgubint funquuwl
<pwybph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e whwitind hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | «Ghugyn» UL X
5 Luwphy Guinjuu X

ua
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Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph dwutibhg | p s gh wnwowiplws
qpwnbgpwsé Uwutwlgh /unnduwd qht wnwug UWUL-h
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
1nt hwdwp Uk
uxn/
1 «Qhtglyn» UM X i
5 Luwphly Gwnjw 39,200
ua
Qwthwpwdhu 34 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunu® O6wn Gtinph
<puwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c whuwhnug hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
: «Uté Ohwéwu» X
une
2 | «Shugyn» UMC X
Cunpjws
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowpyws
qruwnbgpwé A /nuunnquis ght wnwlg UUZ-h
nbnk wuyjwuntdp dwutwygh
nsno hwdwp ok
uxn/
1 «U'té Chwswu» X 1,875
une
2 «Ghtgln» UNE 2241
Quthwpwdhu 35:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Pwlh ghufuwwun wnpwdwu
<pwybph <pwybiph
Uwutiulgh wwhwugubkphtu wwhwugubkphtu
¢/c wiuwtinug hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
e hwjwnbip hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
«Ghugln» UL X
«Ukd théwh» X
une
Uwutwlhgubph Cunpjwé Uwutwlygh wnwowpywéd
Uwutwlygh i
qpwnbgpwé whiwitined dwutiwlhg qht wnwug UWUL-h
wknbpp e /punpqwsd
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dwutwygh

hwdwp ugk|
“X”/
1 «%hugln» UNC X 9,600
5 «Utd thbw'u» 10,000
une
Quthwpwdhu 36 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' <wunwyp (wuwint funquuwy php wjwudwub dnnny
<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/c wtu[whm?i hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Ghugyn» UMNL X
5 «Uté Ohwéwu» X
une
3 Luwphly Gwnyu X
ua
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Huubwbhg | ligh wnwowplws
qpwnbtgpwé Uwutiwbgh /lunnqud ght wnwug WUL-h
nbnb wuyjwunudp dwutwygh
1ro hwdwp ugb|
“X?)/
1 «Shtglyn» UL X 21,120
5 «U'té Chwswu» 31,167
une
3 Luwphy Gwinyu 36,652
ua
Qwthwpwdhu 37:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Uwywyh dwppbint funquiuwy
<pwybph <pwybph
Uwutilgh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e wht{w'ﬂmg hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «U.[]lllul].tu qpniy» X
une
9 «Utié Ohwowu» X
une
3 LuwphYy Fwnju X
ua
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4 «Q-hhqlm» umnpe

Cunpjws
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh l;lﬂb':::;lrlil{ﬂ? Vwutwlygh wnwowplyws
qpuwnbignwé whywunwdp dwutwlgh ht wnwtg UU<-h
tntntinp hwdwp ugh)
ax”/
: «Upjunw gpnuwy» x 73,500
une
5 «U'té Chwswu» 82,500
une
3 Luwphy Gwinju 103,320
ua
4 «Qhtgyn» UNC 104,400

Quithwpwdhu 38 :
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® 2niqupwup funquuwy hp nnyiny

<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wiwhnudp hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud uoky “X”/

: «Uté Ohwéwu» X

unpe
5 «Spwughw wypn» X

une
3 «Upjwnw gpniw» X

une
4 | «Shugyn» UND X

Endnun X
5 <nyhwuthujwt
Jdwhbh UQ
6 | «3niuhthbp» UMC X
7 «Nuyt Uqw» UNLC X
Cunpjwé
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
wnbgnpwé Uwutiuligh /puunquid ht wnwtg UUZ-h
qpantgn wuywuntdp dwutwygh 4 9
inkntpp hwdwp ugk|
“X/
: «Utié thélu'(l» X 17,250
une
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5 «Spwughw wypn» 21,045
une
3 «Upjwnw gpniwy» 24,300
une
4 «Shtgln» UNC 24,840
Endnun
5 <nyhwtitihuywt 25,000
Jdwhbh U
6 «3nitththtip» UNC 29,500
7 «Nult Ugqu» UNC 30,283
Quthwpwdhu 39:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Udwu (wuwint uyhpw
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Q-hhqlm» une X
5 «Spwughw wypn» X
une
3 «U'Lé Ohwéwu» X
une
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
bgnwé Uwutiwbgh /unnqud ht wnwug UUZ-h
qp::l:l gnw wuyjwunudp dwutwygh ¢ 9
1ro hwdwn ot
“x"/
1 «%hugln» UM X 4,320
5 «Spwughwn wypn» 4,920
une
3 «UtS Ohwéwu» 7,200
une
Quithwpwdhu 40:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® Ubnwup uthnng uyhunwy
<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwwywwmwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing

nbwpnud gk “X”/

nbwpnud ok “X”/
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«UtS Chwowu»

1 X
une
2 | «Qhugyn» UMC X
Cunpjws
Uwutwlyhgubph duuliwbhg Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbtgpwé Uwutiwlgh /unnqwd ght wnwug UUL-h
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
1o hwdwp Uk
“X”/
1 «U'té Chwdwtu» X 6,667
une
2 «Ghugyn» UNC 7,680
Quthwpwdhu 41:
Qudwu wnwplyw § hwunhpuwund' funhwpwpwlwu fuwjwe
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wirdwtnid hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
4 o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
: «Rhunbtpunhp» X
une
2 | «Qhugyn» UNC X
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph duutiwlhg Uwutwlygh wnwowpyws
qrunbgpuws Uwutiwbgh /lunwd ghti wnwug UUZ-h
nbnk wuyjwuntdp dwutwygh
1ro hwdwn ot
uxn/
1 «Xhunbpunhp X 87,500
une
2 «Ghugyn» UNC 104,400
Qwithwpwdhu 42:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® funhwpwph gnqung U gfuwpy
<pwybph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e whwitind hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid gk “X”/ nbwpnud uoki “X”/
1 «thmhpumhl» X
une
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«Q-hhqlm» umnpe

Cunpjws
Uwutwlyhgubph Jwutiwlhg Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwsé Uwutwlgh /unnduwd qht wnwug UWUL-h
nbnkb wuyjwunwdp dwutiwlygh
e hwdwp ugk)
“x”/
1 «Xhumnbipunhp» X 75,000
une
2 «Ghuglyn» UM 88,200
Quithwpwdhu 43 :
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Ywnnpb pnupg
<pwybipp <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c whwitind hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Q-hhqlm» une X
7 «U'Lé Ohwéwu» X
une
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutph Huubwbhg | ligh wnwowplws
qrwnbgpws Uwutiwbgh /unnqud ght wnwhg UUZ-h
nbnb wuyjwunudp dwutwygh
e hwidwn ugky
“x"/
1 «%hugln» UM X 6,600
5 «UtS Ohwéwu» 8,333
une
Quthwpwdhu 44 :
Qudwu wnwplw £ hwunhuwunud® Upphs funhwungh
<pwybph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu
¢/e whwitind hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Ghugyn» UMC X
5 «Utié Ohwowu» X
une
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3 | «Undp b, X
unc
Cunpjws
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh l;“;‘::“:ﬂ‘g Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbtgpwé 9 pHwn ght wnwug UUL-h
intinbpp wuyjwunwdp dwutiwlygh
hwdwp ugh)
“X”/
1 «Ghugyn» UMC X 5
5 «ULS Ohwéwu» 5,833
une
3 «Un$p pbjn» 5,833
une
Quthwpwdhu 45:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Pwfupy
<pwybph <pwybph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c wht{whm?i hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «L&yn» UMC X
2 | «Qhugyn» UNC X
3 | «3niuphtip» UNL X
4 «Uté Ohwéwu» X
une
Cunpjwsé
Uwutwyhgubph Uwutiwygh l;u;l:u:ﬂlg Uwutiwlygh wnwowpyws
qrunbgpwé 9 puwn ght wnwtg UUZ-h
nbnk wuyjwundp dwutiwlygh
nsro hwdwp ok
“XY)/
i «Ltjn» UME X 2,750
2 «Q-h'uq.lln» umnpe 7,200
3 «3nitthihtip» UM 7,400
4 «UtS Ohwéwu» 16,667
une

Quithwpwdhu 46:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® Ublwuqudjw ogunwgnpddwu dknungubin
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<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ s ?j hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
wligutinidp hwjwnbip hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyentu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
W
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «Lbjyn» UMD X
2 | «3niihthtp» UM X
3 «Uké thél.u'(l» X
une
4 | «Qhugyn» UNL X
Cunpjws
Uwutiwlhgubph Guubwbhg | ligh wnwowplws
qrwnbgnwé Uwutiwlgh /uunquid qht wnwug UUL-h
bnb wuyjwunudp dwutwlygh
munsng hwdwn ot
‘(x"/
i «LEjyn» UM X 4375
2 «3niupthtip» UMNLC 4,900
3 «U'té Chwdwt» 6,250
une
4 «Shtgln» UNC 7,200
Quthwpwdhu 47:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund® 34 tinyp
<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
¢/c s % hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjwu
wijuwnuip hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| «3niupthbip» UNC X
Enuntun X
2 <nyhwuthujwt
Jdwhbh U
3 «U'Lé Ohwéwu» X
une
4 | «Shugyn» UDL X
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh Cunpjwé Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpwnbtgpwé wht{whm?f dwutiwlhg qht wnwug UWUL-h
wnbintpp e /punpwd
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dwutwygh
hwdwp ugb)
“Xn/
1 «3nl.'(lhlh|.ip» unpe X 47,875
Endnun
2 <nhwtuhujw 55,000
Jdwhbth UQ
3 «Uté Ghwdwt» 58,333
une

4 «Q-h'(lq.lln» unpe 60,000

Cunpwd Jwutwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwd swipwuhy' pwdwpwp quuhwndwd hwn L
Uwluwhwoywihtu quhg guwdnp quwjhtu wnwowpy:

«Gunudubiph  Jwuptu» << opbkuph 10-pp hnnwéh hwiwdwyt' wugnpénypjuu  dwdlybn k
uwhdwuynd unyu hwynwpwpnyeyniup  hpwwwpwyybine opjuu hweonpnnn opjwuhg dhusk 10-pn
opwgnigwjhu opp ubpwnjw| puywé dwdwuwywhwinywsp (03.04.2024p. - 12.04.2024p.):

Unyu hwjwnnwpwpnigjwt htinn uwywd (pugnighs inbintynieniuttip unwuwint hwdwp Yupnn bp nhdt;

<MSL-4<UMNAL-24/SU-1 Swdywagpny quwhwwninn hwuduwdnnngh pwpuininunp Snhwp (Gwnunujwuhu:

<bnwfunu' 593-483:
Eliynunpwuwght hnun® gnumner.asue@mail.ru:
Muwuwuydhpwwnnt’ «Cwywunwiuh yhnwlwu nunbuwghnwyw hwdwjpuwpwi» MAULY
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